# 企業社會責任報告

#### 服務社群

本集團作為企業公民,無論在何地經營業務,皆以服務當地社 群為己任。本集團的社會服務,主要集中兩大範疇:關注環境、 慈善捐獻及社區服務。

### 關注環境

本集團為推動及落實環保政策與活動,自二零零五年起成立環 保委員會。本集團將環保意念,融匯於日常經營和管理中各個 環節,包括監督物業發展的籌劃、設計、興建及落成。憑藉本 集團在多方面的投入和努力,迄今獲頒多項證書及獎項。本集 團亦鼓勵員工積極參與環保相關活動。

### 環島行

本集團在二零零六年二月二十五日,參與了第十三屆綠色力量 主辦的週年環島行,嚮應該會的環保訴求。活動籌得款項將用 作本地中小學及幼稚園的環保教育。本集團派出四隊共16位隊

員參加此項50公里的環島行活動,及有一隊支援隊伍,為參加 步行的隊員打氣,並提供食物、飲料及急救支援。

### 公益綠「識 | 日

本集團支持公益綠「識 | 日。此乃公益金其中一項週年慈善籌 款活動,目的是加强社會對環保的重視。公益綠「識」日於二零 零六年六月二十三日舉行,鼓勵參與之公司盡最大能力,減少產 生不必要的廢物。

# 世界自然基金會-步走大自然@米埔2006

二零零六年十月二十二日,本集團參與世界自然基金會舉辦之 「步走大自然@米埔2006」,組成了一隊包括員工及家屬,合共 135人的隊伍,成為活動中人數最多的隊伍,並因此獲頒「最熱 心隊伍」獎項。



### 支持循環再用

本集團為支持循環再用,並幫助有需要人士,參與支持香港明 愛主辦,環境保護署贊助之香港明愛電腦再生計劃,捐出電腦 屏幕、硬件及打印機。

本集團並推動旗下所有管理的住宅物業,連續第二年參與世界 宣明會主辦的2006舊書回收義賣大行動,透過回收舊書,推廣 環境保護。該活動所籌得之款項,用作援助中國大陸寧夏回族 自治區殘障兒童的教育及培訓。

### 慈善捐獻及社區服務

本集團除了支持環保,亦透過企業捐贈支持多項慈善活動,並 鼓勵員工出一分力,捐助不同的慈善機構。本集團員工亦自發 參與各項有意義的慈善活動。

憑藉本集團一直以來的努力,香港社會服務聯會由二零零三 /零四年度至二零零六/零七年度,嘉許本集團為商界展關懷 企業。商界展關懷旨在表揚具良好企業公民表現的私人機構。

### 公益慈善馬拉松

二零零六年一月十五日,本集團18名員工代表參加了公益金的公益慈善馬拉松活動,為視障及聽障人士籌款。參與員工進行10公里競跑,並取得理想成績。

### 2006地鐵競步賽

二零零六年四月九日,本集團參與了2006地鐵競步賽,並贏得「企業團體隊伍冠軍」獎項。除了物業部、物流聯網部和嘉里物業管理服務有限公司的員工參加這項活動,不少同事亦與家人一同參與支持。

### 匡智會區域賣旗日

二零零六年五月十三日,本集團參與支持匡智會的區域賣旗日,為本地智障人士籌募捐款。活動當日,物流聯網部免費提供物流服務,在學校、社區中心、服務單位、公司、機構及銀行等超過100個位置,分發及收回3,145個捐款袋及其他物料。匡智會旗下現時有71個服務中心,服務學前兒童以至老人,服務人數達6,000人。



2006地鐵競步賽



# 企業社會責任報告(續)

# 新城公益金慈善足球王

二零零六年五月二十八日, 嘉里物流足球隊參加了新城電台與公 益金合辦之第二屆新城公益金慈善足球王,為本地有需要人士 募捐善款。

### 企業廣場及企業廣場3期捐血活動

本集團於二零零六年七月三日至七日期間,在九龍灣辦公室物 業企業廣場及企業廣場3期舉行捐血活動,合共有64位支持者 參與是次捐血行動。

### 中華仁人家園慈善建屋計劃

二零零六年八月,本集團14位同事自發協助中華仁人家園於廣 州從化市的慈善建屋計劃並贊助建築材料。此建屋計劃目標為 不同背景、種族和宗教的有需要家庭興建居所,所有建屋工程 均為非牟利,並不計利息。

### 公益金便服日

對本集團員工來說,公益金便服日是一項既有意義亦樂在其中 的活動,去年於二零零六年九月二十九日,本集團旗下公司員工 為幫助有需要人士,上班時穿上便服。便服日所籌得的善款用 作幫助家庭及兒童福利服務。

### 苗圃挑戰12小時

二零零六年十月十五日,本集團參與苗圃行動舉辦之「苗圃挑戰 12小時」十公里馬拉松。此慈善籌款活動支持苗圃行動在中國 內地偏遠山區提供小學教育。

### 公益行善「折」食日

二零零六年十二月一日,本集團66名員工參加了公益金籌款活動 公益行善「折」食日。透過少吃一餐,把錢省下捐作「露宿者及 籠民服務計劃」之經費。



新城公益金慈善 足球王

# 公益金決戰國金慈善跑

本集團捐款支持二零零六年十二月三日舉行的決戰國金慈善 跑。活動籌得之善款用作支持公益金為殘障人士提供服務。

### 嘉里白鷺湖互動中心之聖誕捐贈

嘉里白鷺湖互動中心在二零零六年聖誕及二零零七年新年假期 舉行了聖誕嘉年華,並將其中兩成收入捐贈予香港聖公會黃大 仙長者綜合服務中心,支持他們的老人服務。

# 公益金商業及僱員募捐計劃

本集團一向是公益金週年籌款活動的支持者,除企業捐贈外,本集團旗下公司員工,亦積極透過僱員募捐計劃向公益金作出捐助。



捐血活動

慈善建屋 計劃

